



DEKELEIAS 83 – Athens 14341 Greece

Tel.0030 2102518155/156

E-mail: [philatravel2@gmail.com](mailto:philatravel2@gmail.com)

Web page: [www.philatravel.gr](http://www.philatravel.gr)

## 28η Οκτωβρίου εκδρομή στην Πρέβεζα με άρωμα από Τζουμέρκα

Από: 287€ ανά άτομο

### ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

1η ΜΕΡΑ

Αθήνα – Μουσείο Πόλης Βόλου - Γνωριμία με την πόλη του Βόλου

Συγκέντρωση το πρωί και αναχώρηση στις 08:00 οδικώς από την Αθήνα με κατεύθυνση την πόλη του Ιάσονα και των Αργοναυτών. Άφιξη και επίσκεψη (έξοδα ατομικά) στο μουσείο της πόλης του Βόλου, το πρώτο μουσείο σύγχρονο μουσείο πόλης στην Ελλάδα. Η έκθεση του αναπτύσσεται στους τρεις ορόφους της πρώην καπναποθήκης γνωρίζοντας έτσι την ιστορική εξέλιξη της πόλης από την εγκατάσταση των Οθωμανών στο Κάστρο το 1423 έως το 2014. Στη συνέχεια θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για χαλαρό περίπατο στην πόλη, στον εμπορικό δρόμο της Ερμού και στον μητροπολιτικό ναό του Αγίου Νικολάου. Θα καταλήξουμε στην παραλία του Βόλου δοκιμάζοντας τους εκλεκτούς μεζέδες και το Βολιώτικο τσίπουρο με γλυκάνισο στα πασίγνωστα τσιπουράδικα. (έξοδα ατομικά). Άφιξη και τακτοποίηση στα ξενοδοχείο μας **Volos Palace 4\*** και το βράδυ δείπνο μπουφέ.

2η ΜΕΡΑ

Μηλιές (Τραϊνάκι του Πηλίου)

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και μεταφορά στα Άνω Λεχώνια, απ' όπου θα επιβιβαστούμε στο θρυλικό τραϊνάκι του Πηλίου (εφόσον είναι σε λειτουργία - έξοδα ατομικά), τον Μουτζούρη του de Chirico, που θα μας μεταφέρει μέχρι τις Μηλιές. Η χαμηλή ταχύτητα σε συνδυασμό με την απίστευτα πλούσια φύση που διασχίζουμε αλλά και τα τεχνικά έργα που έκαναν εφικτή τη δημιουργία και λειτουργία αυτής της γραμμής, μάς χαρίζουν εικόνες σπάνιας αισθητικής που θα κρατήσουμε μέσα μας για πολύ καιρό. Η μικρή στάση στο φιλόξενο περιβάλλον της Άνω Γατζέας, η καλημέρα με τους κατοίκους και στη συνέχεια ο τερματισμός στον ατμοσφαιρικό σταθμό των Μηλεών, είναι εμπειρίες μοναδικές πλέον στην ζωή του σύγχρονου ανθρώπου. Μια 90λεπτη διαδρομή που δεν πρέπει να χάσετε για κανέναν λόγο! Στις Μηλιές, την πατρίδα του Πηλιορείτη διαφωτιστή Άνθιμου Γαζή με τη δημόσια βιβλιοθήκη με τα σπάνια χειρόγραφα, θα δούμε την ιστορική εκκλησία των Παμμεγίστων Ταξιαρχών του 1741 με τις καταπληκτικές όσο και σπάνιες αγιογραφίες από Αγιορείτες μοναχούς. Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσουμε το μοναδικό χωριό του Πηλίου και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση και το βράδυ δείπνο σε μπουφέ.

**(Σε περίπτωση που δεν είναι σε λειτουργία το τρενάκι του Πηλίου η διαδρομή ως τις Μηλιές θα πραγματοποιηθεί με το πούλμαν)**

3η ΜΕΡΑ

Τσαγκαράδα - Ζαγορά - Χάνια (Η διαδρομή της Θάλασσας)

Μπουφέ πρόγευμα. Οι θρυλικές ιστορίες των Κενταύρων, μας ακολουθούν παντού στην διαδρομή μας. Θαυμάζοντας τις γραφικές παραλίες του Αμβρακικού Κόλπου και αγναντεύοντας την άγρια ομορφιά του Αιγαίου Πελάγους θα βρεθούμε σε ένα από τα πιο όμορφα χωριά του Πηλίου, την Τσαγκαράδα. Θα περπατήσουμε στα γραφικά σοκάκια της και αφού απολαύσουμε το καφεδάκι μας στα παραδοσιακά καφενεία της πλατείας, γύρω από τον χλιόχρονο πλάτανο με την πλούσια σκιά, συνεχίζουμε για την Ζαγορά, το μεγαλύτερο χωριό του Πηλίου. Στο χωριό φοίτησε ως μαθητής ο Ρήγας Βελεστινλής και εκεί υπάρχει η περίφημη βιβλιοθήκη του 18ου αιώνα (εξωτερική επίσκεψη) κοντά καταπράσινη κεντρική πλατεία του χωριού. Στη συνέχεια, διασχίζοντας το μυθικό βουνό των Κενταύρων θα βρεθούμε μέχρι τα γραφικά Χάνια, γνωστά και για το χιονοδρομικό τους. Εμείς θα κάνουμε τη βόλτα μας και τις αγορές μας στα υπαίθρια μαγαζάκια με

τα παραδοσιακά προϊόντα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο αργά το απόγευμα. Ξεκούραση και το βράδυ δείπνο μπουφέ.

#### 4η ΜΕΡΑ

Μακρινίτσα - Πορταριά – Αθήνα

Πλούσιο μπουφέ-πρόγευμα και αναχώρηση για το «μπαλκόνι του Πηλίου» την ξακουστή Μακρινίτσα. Θα περπατήσουμε μέχρι την κεντρική πλατεία με τα υπεραιωνόβια πλατάνια, θα προσκυνήσουμε στην εκκλησία του Αγίου Ιωάννη του Προδρόμου, θα ξεδιψάσουμε από τη μαρμάρινη βρύση «Αθάνατο νερό» με τους λιονταρόμορφους κρουνοί, θα περιπλανηθούμε στα λιθόστρωτα καλντερίμια, θα παρατηρήσουμε τα ψηλορείτικα σπίτια με τις χαρακτηριστικές στέγες από σχιστόπλακες, ενώ στο καφενείο Θεόφιλος της κεντρικής πλατείας, θα θαυμάσουμε την υπέροχη τοιχογραφία με τον ήρωα Κατσαντώνη και τους άντρες του, έργο του λαϊκού ζωγράφου Θεόφιλου Χατζημιχαήλ. Αφού απολαύσουμε τον καφέ μας και την εκθαμβωτική θέα, θα κατευθυνθούμε στην παραδοσιακή Πορταριά, έναν αγαπημένο προορισμό χάρη στα σπουδαία αρχοντικά της, τις γραφικές πλατείες, την Παναγιά της Πορταρέας, και βέβαια την ανεμπόδιση θέα στην πόλη του Βόλου. Ελεύθερος χρόνος για περίπατο, αγορές βοτάνων και φυσικά για τοπικά εδέσματα συνοδευόμενα πάντα από εκλεκτό τσίπουρο (έξοδα ατομικά). Σας προτείνουμε μια βόλτα στο μονοπάτι των Κενταύρων, θα σας μείνει αξέχαστη. Αφού χαρούμε την ημέρα μας, έρχεται η ώρα της επιστροφής μας στην Αθήνα, με ενδιάμεσες στάσεις.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:	ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
<ul style="list-style-type: none"><li>• Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές, κλιματιζόμενο πούλμαν</li><li>• Διαμονή στο <b>MARGARONA ROYAL 3*</b></li><li>• Μπουφέ πρόγευμα και μπουφέ δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή)</li><li>• Αρχηγός / Συνοδός</li><li>• Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική στους εκδρομείς με πούλμαν έως 75 ετών</li><li>• Φ.Π.Α.</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Ο εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.</li><li>• Τα εισιτήρια εισόδων σε χώρους επισκέψεων.</li></ul>

#### Αναχώρηση στις 25/10 4 ημέρες:

Τιμές κατά άτομο:

Ξενοδοχείο: **MARGARONA ROYAL 3\***

Δίκλινο	287€
Μονόκλινο	377€